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COMUNICATO UFFICIALE N. 6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20/21-11-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BARIGIONE MARIO (NORMAC AVB GENOVA) squalifica per una giornata per proteste 
plateali a fine gara, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MASPERO CHERUBINO (CS ALBA CO) sospensione da ogni attività federale per gg. 15, 
fino tutto il 10 dicembre 2010, per aver nel corso del 3°set, nella sua funzione di dirigente 
addetto all’arbitro, proferito frasi pesantemente offensive nei confronti degli arbitri. 
GIRALDO ADAM (FC VOLLEY CITTADELLA PD) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 02 dicembre 2010, per aver nel corso del 4°set, proferito una frase 
irriguardosa nei confronti della coppia arbitrale. 
 
DIFFIDATI 
ZANONI MATTEO (NORMAC AVB GENOVA) per frase irrispettosa a fine gara nei 
confronti del direttore di gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
MUZZO MORENA (FONTE DEL BENESSERE IS) 
FERRARI STEFANO (ISUZU CEREA VR) 
MARTOCCHI VERA (VIRTUS PALL.CASORATE PV) 
NEGRETTI FEDERICA (VOLLEY GENOVA) 
MENEGHELLO ERMINIA (RED VOLLEY VILLATA VC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GUERRIERO V.ARZANO NA – Richiamo per mancanza della chiave dello spogliatoio. 
NORMAC AVB GENOVA – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati sostenitori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
VIRTUS PALL. CASORATE PV – Multa di € 120,00 per aver il pubblico sostenitore 
reiteratamente offeso i direttori di gara ed una atleta avversaria nel corso della gara. 
PF BRESSO MI – Richiamo per irregolarità del posizionamento della numerazione 
anteriore delle maglie di gioco. 
CS ALBA CO – Multa di € 130,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente offeso i 
direttori di gara nel corso dell’incontro e per avere, a fine gara, un isolato spettatore 
reiterato le frasi offensive nei confronti degli arbitri; ulteriore multa di € 80,00 per avere un 
proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
FC VOLLEY CITTADELLA PD – Multa di € 40,00 per aver isolati sostenitori rivolto nel 
4°set frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale; nonché richiamo per 
inadeguatezza della chiusura della porta dello spogliatoio arbitrale ed ulteriore multa di € 
80,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 



 
 
 
 
VOLLEY GENOVA – Multa di € 80,00 per reiterate offese del pubblico sostenitore nei 
confronti della coppia arbitrale nel corso del 3°set. 
VOLALTO CASERTA – Richiamo per spogliatoio arbitrale parzialmente inagibile; nonché 
multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un Segnapunti Federale inadeguato a 
tale ruolo. 
 
 
 Affisso in Roma il 25 novembre 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


